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44 responses

Which community do you live in?
Otter Point 31 70%

Shirley 13 30%

Jordan River 0 0%

Other 0 0%

What is your PRIMARY source of water?
Deep well (drilled) 18 41%

Shallow well (dug) 8 18%

Community water system 12 27%

Water delivery 0 0%

Rainwater collection & storage 2 5%

Water license on pond, lake or stream 1 2%

Other 3 7%

If you answered OTHER to the above question, please specify.
see responses document
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Which of the following is your water used for?
Household 44 100%

Garden (residential) 40 91%

Garden (commercial) 2 5%

Lawn 8 18%

Livestock 7 16%

Commercial business 0 0%

Other 1 2%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add
up to more than 100%.

If you answered OTHER to the above the above question, please specify.
see responses document

Are you presently using other ways to supplement your primary water source?
Yes 20 45%

No 24 55%

If you answered YES to the above question, please complete the following question.
Deep well (drilled) 2 10%

Shallow well (dug) 2 10%

Water delivery 6 30%

Rainwater collection 12 60%

Water storage 4 20%

Water license on steam, lake or pond 2 10%

Other 3 15%



2013-02-04 5:36 PMEdit form - [ Supplementary Water Survey ] - Google Docs

Page 3 of 8https://docs.google.com/spreadsheet/gform?key=0Atbm3ZX0uj3OdGFKYVhmNlp3RHA2cnBJY2RMS2dnZGc&gridId=0#chart

People may select more than one checkbox, so
percentages may add up to more than 100%.

If you answered OTHER to the above question, please specify.
see responses document

Are you considering ways to replace or supplement your water needs?
Yes 20 45%

No 24 55%

If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Deep well
(drilled)

Replace 1 2%

Supplement 0 0%
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If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Shallow well
(dug)

Replace 0 0%

Supplement 1 2%

If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Connect to
community water

Replace 2 5%

Supplement 2 5%

If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Connect to
private water
No responses yet for this question.

If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Water
delivery

Replace 0 0%

Supplement 3 7%
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If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Rainwater
collection

Replace 0 0%

Supplement 13 30%

If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Water storage
Replace 1 2%

Supplement 10 23%

If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Stream
license
No responses yet for this question.

If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Lake or pond
license

Replace 0 0%

Supplement 1 2%
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If you answered YES to the above question, please complete the following question. - Other
Replace 0 0%

Supplement 2 5%

If you answered OTHER to the above question, please specify.

see responses document

Are you already trying to reduce your water use?
Yes 39 89%

No 5 11%

If you answered YES to the above question, please answer the following question.
Low flush toilet(s) 33 85%

Rainwater capture & storage 18 46%

Bottled water 7 18%

Reusing water 17 44%

Repairing leaks 14 36%

Other 9 23%

People may select more than one
checkbox, so percentages may add up to
more than 100%.
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If you answered OTHER to the above question, please specify.
see responses document

How much water do you estimate your HOUSEHOLD uses in one day?
Less than 400 litres 14 32%

400 - 600 litres 14 32%

600 - 800 litres 2 5%

800 - 1000 litres 2 5%

More than 1000 litres 0 0%

Don't Know 12 27%

How much water do you estimate you're getting from your water sources?
Less then 400 litres a day 6 14%

400 - 600 litres a day 10 23%

600 - 800 litres a day 6 14%

800 - 1000 litres a day 0 0%

More then 1000 litres a day 3 7%

Don't know. 19 43%

Would you be willing to pay more to access enough water to meet your water needs?
Yes 19 43%

No 25 57%
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If you answered YES to the above question, please complete the following question.
Less than $100 per month 12 27%

$100 - $150 per month 1 2%

$150- $200 per month 0 0%

More then $200 per month 1 2%

Don't know 6 14%

Do you have any final comments that you wish to add?
see responses document

Number of daily responses




